

缤纷校园

2023年11月20日
农历癸卯年十月初八 星期一

责编：邢 茜

我市工业技校参赛队斩获国赛奖项

本报讯 近日，第十八届全国大学生智能汽车竞赛智能仓储创意组总决赛在重庆圆满收官。此次赛事是教育部倡导的面向全国大学生的课外学术科技 A 类赛事，共有国内 370 支大学生队伍 1000 余人参赛，我市工业技术学校指导老师刘胜权、阮小峰和学生李宗信、章博组成的参赛队伍冲出重围，斩获赛事三等奖。

比赛中，参赛选手以“智能仓储”为主题，基于 SLAM、导航、计算机视觉、多机协同等前沿技术，并结合基础机械设计改装，模拟实现空地协同、无人化、智能化的仓库盘点任务，实现无人机、智能车全自动的启动、扫码盘点、避障充电等功能，提高仓库运行效率、减少人力成本，实现自动化管理。

据悉，此次市工业技术学校设计的参赛项目符合当前信息化、智能化发展的要求，旨在通过参加赛事，达到以赛促训、以赛促学的目的，锻炼师生在团队中培养创新能力和解决问题的能力，是一次有创新、有突破的竞赛经验积累。

(记者 别阳军)

图说校园



清风菊韵 丝丝入心

近日，更楼小学开展了“清风菊韵，丝丝入心”第五届菊花文化节活动。学生们唱菊、诵菊、展示茶艺等，既丰富了课余生活，又培养了向上向善的品质。

(通讯员 李瑞江)

鼓乐齐鸣 阳光成长

11月17日下午，由团市委、市教育局、少先队建德市工作委员会主办，新安江青少年活动中心承办的“鼓乐齐鸣，阳光成长”2023年建德市少先队鼓号队展示评比活动在新安江体育馆举行。来自全市13所小学的750名少先队员以饱满的精神状态，用嘹亮的号角、震撼的鼓点、整齐的队列、矫健的步伐，展现我市少先队员朝气蓬勃、阳光向上的风采。经过激烈的角逐，明镜小学、寿昌一小鼓号队获得一等奖，新二小、



三都中心小学、明珠小学鼓号队获得二等奖，洋安小学、梅城中心小学、新一小

(记者 宁文武)

全省首批 我市“1+1”榜上有名

本报讯 近日，浙江省教育厅公示了首批省中小学校示范性党组织和“双带头人”党组织书记典型拟选树名单，我市明珠小学党支部和新安江中学党委书记徐建华榜上有名。

明珠小学基于“砺珠为明”的办学理念，党支部创新“五位一体”党建工作模式，打造“砺珠”党建品牌、“砺珠课程”引领各方面工作优质发展。做好“砺珠双培”工作，充分发挥党员中名师等资源优势，开展党员与青年教师结对活动。

通过“名师工作室、云上直播间”等开展青年教师科研能力提升培训。

新安江中学党委书记徐建华曾获杭州市优秀班主任、杭州市教坛新秀、浙江省优秀教师、建德市优秀党务工作者等荣誉称号，他坚持“五育并举”，推进“三新”改革，推动学校实现可持续良性发展，学校被评为浙江省教科研先进集体，2022年1月通过浙江省文明学校复评，2022学年学校获评杭州市第二批数字教育创新（标杆）学校。

徐建华提出“抓党建强基础”，以党的六大建设为抓手，从重学习、树形象、抓监督、强阵地、谋发展等方面入手，凝结党员的初心和匠心，以“红色引领，坚守匠心”为主题，以“弘毅馆”和“清廉长廊”为阵地，全力打造“弘毅”党建品牌，推动学校党建工作质量持续提升。学校于2020年被评为建德市教育系统“三强四化”党建示范点，2022学年被评为建德市教育系统党建双强单位。

(来源：建德发布)

三都中心小学：一班一舞 “桌”尔不凡

本报讯 近日，三都中心小学举办了一场别开生面的课桌舞比赛。

操场上，在动感欢快、节奏鲜明的音乐伴奏下，学生们以课桌为道具，或鼓掌为拍，或击桌作势，动作整齐划一、连贯流畅，清脆的节奏响彻校园。整齐的衣服、挺拔的身姿、动听的旋律、昂扬的精神，学生们精彩的表演成了校园一道靓丽的风景。

三都中心小学学生罗美琪说道：“课桌舞把课桌当做敲击乐器，让我们放松心情，丰富了我们的校园生活。”

此次比赛共有16个班级参加，班班有特色，个个都精彩，展现了青少年们活力四射的风采。小小课桌操，将体育、美育、德育相结合，展示了良好的班级风貌，培养了学生的团队意识，营造了积极向上的校园文化氛围。(记者 李胜炜)



课间十分钟 明眸健体向未来

李家中心小学自开展“明眸工程”以来，在学生课间自主活动的基础上，每班设置课间活动百宝箱，添加传统游戏器具，开展传统游戏，让学生在玩乐中放松眼睛、增强体质。图为学生正在玩传统游戏“跳房子”。

(通讯员 章振清)



运动悦童心 健康助成长

近日，彩虹幼儿园开展了“运动悦童心，健康助成长”秋季运动会。脚踏车、滑板车、扭扭车……运动员们化身车队骑手花式入场，随后在老师的带领下开展了圆圈接力赛、同伴助力赛、拔河等丰富多彩且富于挑战的运动项目。

(通讯员 郑森虹)